

《幕僚》

图书基本信息

书名：《幕僚》

13位ISBN编号：9787553459070

出版时间：2014-11

作者：黄晓阳

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《幕僚》

内容概要

光这书名，就知不凡。

——作家 唐达天

从《二号首长》走出来的黄晓阳先生又出力作，祝贺。幕者，中机也。所谓幕僚，其实即是精英。精英文化的巨大魅力，在黄晓阳笔下如此生动、鲜活，他的故事是最好的，语言是最江南最丰富的。他写出的不仅仅是幕僚们的连横之策，更是人性在幕僚岁月中的折射与反思。

——作家 洪放

看过手稿，赞！幕僚并不只是智囊，不只隐在身后出谋划策。真正的幕僚是能掌控局面胸怀大境的人，是对行业熟知并且敢于出手又能从容收手的人。黄晓阳从容从官场转战商战，将商业核心、竞争智慧娓娓道来，于无声处响惊雷，平淡中彰显传奇。告诉读者商战是智与智的较量，是慧与慧的碰撞。

——作家 许开祯

在险象环生、云谲波诡的官场里，自始至终存在这一群帷幕后面的人。他们一般为领导主持于内，或者成为一方大员替领导周旋于外。他们就是幕僚，南方官场里一般被领导称为小兄弟。

——作家 天佑

故事梗概：

新任县令古立德的到来，使富商云集的洪江发生了翻天覆地的变化，这一切都始于一个不起眼的小人物——县令师爷胡不来。

这是个底层混出来的人精，长袖善舞，老于世故，行事圆滑。他混迹于官商之间，黑白两道通吃，最擅长空手套白狼，借剿匪、销烟、反贪的时机，巧立名目把洪江的地皮刮了三尺。一个无官无职的小小幕僚，竟然谁也奈何不了他！

家大业大的余家风云商号亦没能躲过灾劫，被搜刮殆尽，家破人亡。余家大少爷余海风惨遭陷害，豪气干云的少年英雄阴差阳错下竟成了野狼帮的土匪头子，与胡不来狭路相逢。乱世风云，双雄对决，谁才能在规则塌陷的时代笑到最后？

《幕僚》

作者简介

黄晓阳，湖北大冶人。

著有《二号首长》（ 、 ）《高手过招》《决战江湖》《阳谋高手》《杀破码》《京西胭脂铺》等畅销作品。本书原名《洪江古商城》，先生以历史写尽政商关系，演绎了一段荡气回肠的乱世风云。

书籍目录

01 走镖生涯，就是刀尖上舔血的生涯/001

马智琛和余海云同龄，和余海风一样，也是私塾的同学。只不过，余海云和马智琛玩不到一起，似乎从小就针锋相对。看到他们的目光，余海风又增加了一层心事，余海云是自己的亲弟弟，马智琛是自己最好的少年朋友，莫非他们两人都喜欢刘巧巧？这可如何是好？

02 一步影响几十年局势的好棋/035

王子祥连忙摆手：“你莫在我面前谈他，这个孽子，我一辈子最后悔的事，一是后悔生了他，二是后悔当初拿钱替他捐了这个官，三是恨我下不了决心，没法一刀宰了他。想到他，我恨不得一条绳子把自己吊死。”

03 欲工其事，必先利其器/083

还没见到人，光是听到声音，狼王千人斩身子就有一种麻麻的感觉。只见花蝴蝶曳地长裙，长发飘飘，宛若仙女，从楼梯款款而下。人未到，一股清香袭来，沁入心扉。千人斩坐了下来，一双眼睛在花蝴蝶身上扫过，只见她肌肤胜雪，眼若秋水，眉若青黛，腰若细柳，忍不住心中怦然乱跳，猛吞了一口口水。

04 关键时刻，不添乱就是帮忙/119

要任命谁当县令，王顺清没有办法，可要一个县令滚蛋，王顺清的手段还真是多。这些年，他和乌孙贾一起，搞走了好几任县令。强龙斗不过地头蛇嘛，谁和他这个地头蛇作对谁倒霉。当然，王顺清也清楚，许多事不能做得太绝，得饶人处且饶人。大家都在这个场里混，哪个官员不是一屁股的屎？你能有办法把别人屁股里的屎露给上司看到，别人也能以其人之道还治其人之身。

05 能将世事看透的，必然是人精/157

许多人觉得，连一个妓女都肯捐一万两，自己若是捐少了，岂不是连妓女都不如？那也太失面子了。于是，陆续有人报出了自己的数，有五千两的，也有一万两的。

06 深陷其中，难以自拔/211

绝大多数恶人，寿命都不长，根本原因在于，但凡是恶人，既有恶人要收他，也有善人要杀他。他的仇家太多，能够保住命，不是一件容易的事。可也有个别恶人长命百岁，实在是因为这类恶人行事极其谨慎，自我保护工作做得好。马震天基本也属于这样的人，他从来都不会轻易相信别人。

07 有人真心剿匪，有人假意销烟/279

古立德沉默了，半天没有说话。大官大贪，小官小贪，就是这个国家的现状。他也知道，这个国家，已经烂到了骨子里。某一两个清廉的官员，能拿这种全面的贪腐怎么办？把这些人全部抓起来？他抓得了这么多吗？就算能抓，还有官员办事吗？如果没有官员办事，这个国家不是完了？

08 面子不是人家给的，而是自己挣的/330

十年寒窗苦读，大家都是为了当官，但没有任何人是为了当官后受穷，而是为了当官后享受荣华富贵、妻妾成群。荣华富贵从哪里来？贪？不能一概而论，并不是每个人当官都是为了贪，更多的人，当官之初，是立下志愿坚决不贪的。

09 陈年老债还得新人偿/379

可是，他有一点没有想到，那就是狼王老奸巨猾。他要彻底断了余海风的后路，肯定不会给余海风机会。如果余海风不来找他，白狼所带的土匪，会慢慢吞吞地进入伏击地点。余海风来找他，并且来求他，使得他突然冒出了一个新主意，一面给了余海风令牌，另一面，又用飞鸽传书，命令白狼将伏击地点向前推进一百多里。

10 人这一生，一定要跟对人/411

马智琛也是马家人，他知道这一切吗？想到这一点，余海风心中充满了纠结。自己把他当朋友，可他到底是人还是鬼？他之所以离开马家，会不会因为他早已经知道，马家其实充满了邪恶，他要远离这个罪恶的家庭？

11 与狼共舞，得找准节奏/450

余海风原本还不想和白马镖局开战，毕竟，白马镖局有钱有人，背后还有乌孙贾和王顺清的支持，又在洪江城内。一旦开战，余海风的胜算不足。可是，他需要一件事转移野狼帮的注意力，或者说，至少在一个时期内，让野狼帮所有人，都认为他们没有时间和精力去考虑别的事。

《幕僚》

12长风万里，后会有期/492

几天后，余海风带着罗小飞离开洪江，风云商号随即关门歇业。刘巧巧带着余涵秋，过着普通的日子。四个月后，乌孙贾被革职，押解进京。洪江的鸦片烟馆，已经开了一百多家，相反，以前兴旺的正行生意却越来越差，一家家商行就此衰落，洪江也开始衰败。

《幕僚》

精彩短评

- 1、太阳底下无新事。这样的书值得推荐那是因为脑子进了水或者是收了钱...
- 2、本书的书名和标题与内容不符，完全是两码事；书中的故事设计开头的时候作者还是用了心的，但是结尾非常的匆忙。总体感觉失望，很大的一部分原因是这本书的名字和作者黄晓阳让我有了过多的期待。
- 3、黄晓阳一贯细腻的风格
- 4、黄晓阳这本小说里面用词用句乱七八糟。
例如里面的清朝人物已经会灵活运用马克思主义的重要原则：具体事情，还要具体分析。《幕僚》第58页。
- 5、鸦片战争、茶马古道、商场的云谲波诡，各色人物的交织，构成了一个宏伟的著作，但不得不说，本书所描写的女性都不如男性出色，甚至显得十分苍白平庸
- 6、被老钱黑了，要不是3个多小时的飞机实在没事干，断然是没法看完的。。。

《幕僚》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com